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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА  
 

Керівництву Державного експертного центру МОЗ України 

 

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  

Думка із застереженням 

Ми провели аудит фінансової звітності Державного Підприємства «Державний експертний 
центр Міністерства охорони здоров’я України» (далі - Підприємство), що складається з звіту 

про фінансовий стан на 31 грудня 2021 року, звіту про сукупний дохід, звіту про зміни у 
власному капіталі та звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, 
та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань 1, та 2, про які йдеться у розділі 
«Основа для думки із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, 
складена в усіх суттєвих аспектах  відповідно до прийнятих в Україні національних положень 
(стандартів) бухгалтерського обліку (далі – НП(С)БО) та відповідає вимогам Закону України 
«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо складання фінансової 
звітності. 

 

Основа для думки із застереженням 

1. Станом на 31.12.2021 у звіті про фінансовий стан Підприємства у складі основних 
засобів відображені  повністю амортизовані об'єкти основних засобів з нульовою 
залишковою вартістю. Повністю амортизовані основні засоби продовжують 
використовуватись в господарській діяльності Підприємства, що може свідчити про 
невідповідність облікових оцінок вимогам НП(С)БО 7 «Основні засоби». 
Управлінський персонал не переглядав попередні оцінки та не визначав відповідність 
залишкової вартості таких об’єктів їх справедливій вартості.  Ми не змогли отримати 
прийнятні аудиторські докази у достатньому обсязі щодо справедливої вартості 
зазначених основних засобів. Через це обмеження, ми не мали можливості оцінити 
вартісний вплив можливого коригування балансової вартості основних засобів на 
фінансову звітність Підприємства за рік, що закінчився зазначеною датою.  Крім того 
фінансова звітність Підприємства не розкриває належно інформацію про це питання. 
 
Наша думка щодо фінансової звітності станом на 31.12.2020 була модифікована з 
цього питання. 
 

2. Станом на 31.12.2021 в звіті про фінансовий стан у статті «Незавершені капітальні 
інвестиції» обліковуються об’єкти, які тривалий час (більше 12 місяців) не вводяться в 
експлуатацію. Підприємство не здійснило на звітну дату оцінку можливого зменшення 
корисності цих об’єктів, як того вимагає НП(С)БО 7 «Основні засоби» та не визначило 
суму очікуваного відшкодування за наявності ознак знецінення. Ми не змогли 
визначити, чи існує потреба в будь яких коригуваннях балансової вартості цих активів, 
витрат та збитку звітного періоду. 

3.  
Наша думка щодо фінансової звітності станом на 31.12.2020 була модифікована з 
цього питання. 

Ми провели аудит відповідно до  Міжнародних стандартів  аудиту (далі - МСА).  

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 
аудитора за аудит фінансової звітності» цього звіту. Ми є незалежними по відношенню до 
Товариства згідно з Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включно  з 




















































































































































































